

内蒙古推出200多项国家安全宣传教育活动

新报讯(北方新报正北方网记者 刘惠) 今年的4月15日,是第七个全民国家安全教育日。4月14日,内蒙古自治区党委国安办召开全民国家安全教育日新闻发布会,今年内蒙古的“4·15全民国家安全

教育日”宣传教育活动丰富多彩,15日当天,自治区本级在呼和浩特市推出27项主题宣传活动,各盟市与自治区同步开展200多项活动。

据介绍,今年的系列宣传教育活动,突出主题宣传、线上宣传和

大安全理念。将突出维护政治安全、生物安全、粮食安全、民族团结、边疆安宁等新时代国家安全所取得的成就,并结合地方特色打造宣传亮点,组织开展以“生物安全”为主要内容的知识竞赛,各地乌兰

牧骑编排有地方特色的相关节目,在基层单位推出“国家安全在身边”优秀节目展示等等,通过这些富有特色、主题鲜明的活动,将国家安全教育的理念融入各族人民群众的日常生活。



巡查铁路线

4月13日,包头铁路民警对铁路沿线进行巡查。为确保线路安全畅通,在做好疫情防控的同时,包头铁路公安机关加大了对铁路沿线巡逻检查力度,全力清剿治安隐患,广泛开展铁路安全常识宣传,集中整治重点突出问题。同时,联合沿线地方派出所、乡镇综治部门,组织开展联合巡逻检查,共同维护安全稳定的线路治安环境。

文·摄影/北方新报正北方网首席记者 牛天甲 通讯员 汪睿

内蒙古报告新增本土无症状感染者3例

新报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天) 4月14日上午,内蒙古自治区卫健委通报:4月13日0~24时,内蒙古自治区报告新增本土无症状感染者3例,其中兴安盟2例、乌海市1例。本土无症

状感染者解除医学观察1例(在呼和浩特市)。

截至4月13日24时,内蒙古自治区现有本土确诊病例7例,其中呼和浩特市1例、兴安盟1例、通辽市3例、赤峰市2例。本土无症状感

染者7例,其中兴安盟4例、通辽市2例、乌海市1例。境外输入确诊病例1例(在赤峰市)。均在定点医院隔离治疗,所有密切接触者均在指定场所集中隔离医学观察,严防疫情扩散蔓延。

大乐透10亿派奖首期

新报讯(北方新报正北方网记者 郝儒冰) 记者从内蒙古体育彩票销售管理中心了解到,4月13日,大乐透10亿派奖重磅开启,内蒙古迎来了派奖首期千万大奖“双响炮”。

4月13日,超级大乐透迎来“10亿元大派奖”的首期开奖——第22040期全国销量为3.26亿元,为国家筹集彩票公益金1.17亿元,全国中出10注一等奖,单注奖金

内蒙古喜获千万大奖“双响炮”

744万元,其中有8注进行了追加投注,每注多得追加奖金595万元,同时额外获得派奖奖金187万元,内蒙古自治区共中出2注一等奖。

其中,赤峰市中出1注一等奖(含追加、含派奖)及一系列小奖,奖金约计1531万余元;鄂尔多斯市中出1注一等奖(含追加、含派奖)及一系列小奖,奖金约计1567万余元。

记者了解到,理性购彩、多人少买,一直是体彩所倡导的购彩理

念。近年来,5注10元基本投注、5注15元追加投注成为自治区购彩者投注超级大乐透的主流方式,本次10亿元大派奖旨在让购彩者以更少的花费收获更多期待和欢乐,给广大购彩者带来真正实惠。同时,每购买1注2元超级大乐透,就有0.72元成为彩票公益金,被广泛用于全民健身计划、奥运争光计划、教育助学、法律援助等各项公益事业。

中国冷饮行业首个“零碳工厂”在伊利诞生

新报讯(北方新报正北方网记者 郑慧英) 4月13日,伊利集团浙江伊利乳业有限公司获得全球权威国际检验认证机构——必维集团(BureauVeritas)颁发的碳中和核查声明(PAS2060),成为中国冷饮行业首个“零碳工厂”,这也是伊利第4家“零碳工厂”,开启伊利冷饮全产业链、全系列产品迈向零碳未来的新征程。

多年来,伊利一直非常重视实现碳达峰、碳中和,用实际行动引领全产业链的减碳工作。早在2007年首届夏季达沃斯论坛上,伊利集团董事长潘刚率先提出“绿色领导力”,并在2009年进一步升级为伊利“绿色产业链战略”,倡导“绿色生产、绿色消费、绿色发展”三位一体的发展理念。自2010年起,伊利连续12年开展企业内的全面碳盘查,成为行业内第一家开展碳盘查的企业。2020年10月24日,伊利在行业内第一家响应国家“3060”双碳目标,率先承诺实现碳中和。2021年12月31日,伊利启动建设全国首个零碳五星示范区——“呼和浩特·伊利现代智慧健康谷零碳五星示范项目”。

今年,中国食品行业的首个“零碳工厂”、中国首款“零碳牛奶”、中国奶粉行业前2家“零碳工厂”、行业首个“零碳联盟”先后在伊利诞生。4月8日,《伊利集团零碳未来计划》《伊利集团零碳未来计划路线图》正式发布,伊利成为中国食品行业第一家发布双碳目标及路线图的企业,该路线图表明,伊利已在2012年实现碳达峰,将在2050年前实现全产业链碳中和。